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chlapce tak, aby podíl dívek byl 58 %, pak by rozdíl v úspěšnosti žáků ZŠ byl 

ve prospěch chlapců vyšší o 12 p.b. 

Graf č. 12 Rozložení žáků 3. ročníku SŠ podle celkové úspěšnosti a podle pohlaví 

 

Porovnání výsledků žáků gymnázií a ostatních maturitních oborů ukazuje, že žáci gymnázií 

dosahují výrazně vyšší průměrné úspěšnosti (o více než 16 p.b.) ve srovnání s žáky ostatních 

maturitních oborů. Patrné jsou rozdíly mezi oběma skupinami žáků zejména v nejvyšších 

a nejnižších percentilech úspěšnosti (graf č. 13). Graf č. 11 ukazuje, že rozdíly v úspěšnosti 

žáků gymnázií a ostatních maturitních oborů zůstávají podobné pro všechny čtyři tematické 

části testu z anglického jazyka – s tím, že žáci ostatních maturitních oborů dosáhli o něco 

lepšího výsledku v tematické části Poslech s porozuměním a naopak o něco horšího výsledku 

v tematické části Čtení s porozuměním. 

Graf č. 13 Rozložení počtu žáků 3. ročníku SŠ oboru gymnázium a ostatních maturitních 

oborů podle celkové úspěšnosti v jednotlivých pásmech po 10 %  
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